

НОВОСТЬ

11.09.2017

СОТРУДНИКИ ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» СТАЛИ ПРИЗЕРАМИ В КОНКУРСЕ НА ЛУЧШУЮ НАУЧНО-ТЕХНИЧЕСКУЮ РАЗРАБОТКУ

Анна Холодова, специалист 1 категории ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» вошла в число победителей XIII Конкурса ПАО «ЛУКОЙЛ» на лучшую научно-техническую разработку молодых ученых и специалистов 2015-2016 годов с работой «Автоматизация управленческой отчетности планово-экономической группы ООО «ЛУКОЙЛ-ЭНЕРГОСЕТИ» с использованием стандартных системных продуктов».

Михаил Беляев из Западно-Сибирского регионального управления получил поощрительную премию за работу «Модернизация ВОС (водоочистных сооружений) типа «Водопад» с применением коагулянта полиоксихлорида алюминия».

Конкурс на лучшую научно-техническую разработку среди молодых ученых и специалистов ПАО «ЛУКОЙЛ» направлен на развитие творческой инициативы, повышение заинтересованности в результатах работы. В 2015-2016 годах на Конкурс поступило 187 работ по основным направлениям деятельности Компании, в том числе 19 работ от высших учебных заведений, заключивших соглашения о сотрудничестве с Компанией.

К экспертизе работ были привлечены лучшие специалисты различных подразделений Компании. Комиссия оценивала инновационность, перспективу внедрения в работу, технический уровень, грамотное оформление и подачу материала.